
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 03174
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE MOGI DAS CRUZES/SP
AVALIAÇÃO DE GOVERNO MUNICIPAL
AVALIAÇÃO DE GOVERNO ESTADUAL 
AVALIAÇÃO DE GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: MOGI DAS CRUZES/SP
Data da Pesquisa: 13/SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 504
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

241 47,8 47,8 47,8
263 52,2 52,2 100,0
504 100,0 100,0

INST Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

10 2,0 2,0 2,0
5 1,0 1,0 3,0

30 6,0 6,0 8,9
67 13,3 13,3 22,2
52 10,3 10,3 32,5
55 10,9 10,9 43,5
39 7,7 7,7 51,2

148 29,4 29,4 80,6
31 6,2 6,2 86,7
67 13,3 13,3 100,0

504 100,0 100,0

P1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando 
hoje? O(A) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

38 7,5 7,5 7,5
355 70,4 70,4 78,0

90 17,9 17,9 95,8
15 3,0 3,0 98,8

1 ,2 ,2 99,0
5 1,0 1,0 100,0

504 100,0 100,0
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P2 Em outubro teremos eleições para Prefeito e Vereadores deste município.Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Vereador de MOGI DAS CRUZES se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim
12 André França
13 Alexandre Herculano
14 Andreia
15 Antonio Lino
16 Antonio de Melo
25 Bibo
26 Palhaço Bubú
27 Bidú
28 Chico Bezerra
29 Balbuena
33 Cuco
34 Pastor Carlos Evaristo

35 Cássia Magalhães
36 Cláudio Myaki
37 Caxamba
38 Capota
39 Cabo Chico
40 Cássia Madalene
41 Clodoaldo do PT
43 Prof. Cardosinho
45 Débora Lapique
46 Dimbo
50 Espigão
52 Emerson do Posto de 
Saúde
53 Edú França
54 Dr. Eduardo Brasolin
55 Edinho
56 Edson Camillo
58 Pastor Edivaldo
60 Fábio Cardoso
61 Fred Rezende
66 Geraldão
67 Geferson
68 Gallo
69 Dra. Giane
70 Giovani Mendes
71 Goiaba
82 Iti do Churrasquinho
83 Ivan

3 ,6 ,6 ,6
2 ,4 ,4 1,0
2 ,4 ,4 1,4
1 ,2 ,2 1,6
3 ,6 ,6 2,2
1 ,2 ,2 2,4
8 1,6 1,6 4,0
3 ,6 ,6 4,6
1 ,2 ,2 4,8
5 1,0 1,0 5,8
1 ,2 ,2 6,0
1 ,2 ,2 6,2

11 2,2 2,2 8,3

1 ,2 ,2 8,5
1 ,2 ,2 8,7
1 ,2 ,2 8,9
1 ,2 ,2 9,1
1 ,2 ,2 9,3
1 ,2 ,2 9,5
3 ,6 ,6 10,1
2 ,4 ,4 10,5
3 ,6 ,6 11,1
1 ,2 ,2 11,3
1 ,2 ,2 11,5
3 ,6 ,6 12,1

1 ,2 ,2 12,3
2 ,4 ,4 12,7
1 ,2 ,2 12,9
4 ,8 ,8 13,7
1 ,2 ,2 13,9
1 ,2 ,2 14,1
1 ,2 ,2 14,3
5 1,0 1,0 15,3
2 ,4 ,4 15,7
2 ,4 ,4 16,1
1 ,2 ,2 16,3
1 ,2 ,2 16,5
1 ,2 ,2 16,7
1 ,2 ,2 16,9
1 ,2 ,2 17,1
1 ,2 ,2 17,3Page 2



P2 Em outubro teremos eleições para Prefeito e Vereadores deste município.Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Vereador de MOGI DAS CRUZES se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84 Ines
89 Jairo
90 Jolindo Rennó
91 Dr. Jaime
92 Dr. João Paulo
93 Dr. João Antonio
94 Dr. Jordão
103 Lígia Nunes
104 Luiz Martins
105 Léia Macêdo
106 Lincoln Vieira
107 Limão da Água
108 Luizinho da Creche
110 Lenon
111 Marcos Damásio
112 Furlan
113 Maria do Rodeio
115 Mioke
116 Mauro Araújo
119 Nomi
120 Nobil
123 Marcelo Cavalheiro
124 Manoel da Farmácia
125 Marcelo Rainha
126 Markão da Banana
127 Mário Copiadora
128 Odete Cardoso
129 Otto Rezende
130 Odete Sousa
132 Maria Augusta
133 Pedro Komura
134 Protássio
135 Paulo Sérgio
144 Ricardo Sebá
145 Rosa Rainha
146 Rosa do INSS
147 Prof. Robson
148 Rosa Ferreira
149 Pastor Roberto de 
Jesus
150 Sadao Sakai

1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,5
2 ,4 ,4 17,9
1 ,2 ,2 18,1
1 ,2 ,2 18,3
2 ,4 ,4 18,7
1 ,2 ,2 18,8
1 ,2 ,2 19,0
1 ,2 ,2 19,2
1 ,2 ,2 19,4
1 ,2 ,2 19,6
1 ,2 ,2 19,8
2 ,4 ,4 20,2
1 ,2 ,2 20,4
4 ,8 ,8 21,2
3 ,6 ,6 21,8
3 ,6 ,6 22,4
1 ,2 ,2 22,6
1 ,2 ,2 22,8
1 ,2 ,2 23,0
2 ,4 ,4 23,4
1 ,2 ,2 23,6
1 ,2 ,2 23,8
1 ,2 ,2 24,0
1 ,2 ,2 24,2
1 ,2 ,2 24,4
2 ,4 ,4 24,8
3 ,6 ,6 25,4
1 ,2 ,2 25,6
1 ,2 ,2 25,8
5 1,0 1,0 26,8
5 1,0 1,0 27,8
2 ,4 ,4 28,2
3 ,6 ,6 28,8
1 ,2 ,2 29,0
1 ,2 ,2 29,2
2 ,4 ,4 29,6
1 ,2 ,2 29,8
1 ,2 ,2 30,0

3 ,6 ,6 30,6
2 ,4 ,4 31,0

Page 3



P2 Em outubro teremos eleições para Prefeito e Vereadores deste município.Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Vereador de MOGI DAS CRUZES se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

151 Sargento Simões
152 Sérgio Chebel
159 Taubaté
160 Tobias
161 Tio Peppe
162 Tinho San
163 Tiãozinho da Vila 
Estação
169 Dra. Vera Rainho
170 Wanderley Bahamas

175 Pastor Washigton 
Luiz
176 Wesley Machado
190 Zazá
300 PV
301 PT
303 PPS
998 Branco/ Nulo
999 Não sabe/ Não opinou

Total

2 ,4 ,4 31,0
1 ,2 ,2 31,2
5 1,0 1,0 32,1
3 ,6 ,6 32,7
1 ,2 ,2 32,9
1 ,2 ,2 33,1
2 ,4 ,4 33,5

7 1,4 1,4 34,9
1 ,2 ,2 35,1

1 ,2 ,2 35,3

1 ,2 ,2 35,5
1 ,2 ,2 35,7
3 ,6 ,6 36,3
2 ,4 ,4 36,7
1 ,2 ,2 36,9

21 4,2 4,2 41,1
297 58,9 58,9 100,0

504 100,0 100,0

P3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de MOGI DAS CRUZES se a eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim
2 Iduigues Martins
3 Ines Paz
4 Marco Bertaiolli
5 Mario Berti
6 Outros
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

99 19,6 19,6 19,6
9 1,8 1,8 21,4

11 2,2 2,2 23,6
182 36,1 36,1 59,7

6 1,2 1,2 60,9
3 ,6 ,6 61,5

21 4,2 4,2 65,7
161 31,9 31,9 97,6

12 2,4 2,4 100,0
504 100,0 100,0
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P4 Se a eleição para Prefeito de MOGI DAS CRUZES fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim-23-PPS
2 Iduigues Martins-13-PT
3 Ines Paz-50-PSOL
4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

137 27,2 27,2 27,2
16 3,2 3,2 30,4
18 3,6 3,6 33,9

235 46,6 46,6 80,6

16 3,2 3,2 83,7
36 7,1 7,1 90,9
41 8,1 8,1 99,0

5 1,0 1,0 100,0
504 100,0 100,0

P5 Se a eleição para Prefeito de MOGI DAS CRUZES tiver um segundo turno, em quem o(a) 
sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim
2 Marco Bertaiolli
7 Branco/ Nulo
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

168 33,3 33,3 33,3
247 49,0 49,0 82,3

48 9,5 9,5 91,9
39 7,7 7,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0
504 100,0 100,0

P601 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MOGI DAS CRUZES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim-23-PPS
2 Iduigues Martins-13-PT
3 Ines Paz-50-PSOL
4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
7 Poderia votar em todos

8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

71 14,1 14,1 14,1
80 15,9 15,9 30,0
98 19,4 19,4 49,4
51 10,1 10,1 59,5

82 16,3 16,3 75,8
58 11,5 11,5 87,3

52 10,3 10,3 97,6
12 2,4 2,4 100,0

504 100,0 100,0
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P602 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MOGI DAS CRUZES? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Iduigues Martins-13-PT
3 Ines Paz-50-PSOL
4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
Total

Omisso 0
Total

23 4,6 21,1 21,1
34 6,7 31,2 52,3

9 1,8 8,3 60,6

43 8,5 39,4 100,0
109 21,6 100,0
395 78,4
504 100,0

P603 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MOGI DAS CRUZES? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ines Paz-50-PSOL
4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
Total

Omisso 0
Total

21 4,2 42,9 42,9
3 ,6 6,1 49,0

25 5,0 51,0 100,0
49 9,7 100,0

455 90,3
504 100,0

P604 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MOGI DAS CRUZES? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
Total

Omisso 0
Total

7 1,4 30,4 30,4

16 3,2 69,6 100,0
23 4,6 100,0

481 95,4
504 100,0

P605 Pensando nos seguintes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO 
NENHUM para Prefeito de MOGI DAS CRUZES? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Mario Berti-21-PCB
Omisso 0
Total

7 1,4 100,0 100,0
497 98,6
504 100,0
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P7 Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo Prefeito de MOGI 
DAS CRUZES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gondim-23-PPS
2 Iduigues Martins-13-PT
3 Ines Paz-50-PSOL
4 Marco Bertaiolli-25-DEM

5 Mario Berti-21-PCB
8 Não sabe
Total

77 15,3 15,3 15,3
1 ,2 ,2 15,5
2 ,4 ,4 15,9

343 68,1 68,1 83,9

7 1,4 1,4 85,3
74 14,7 14,7 100,0

504 100,0 100,0

P801 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Junji Abe? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
Total

72 14,3 14,3 14,3
229 45,4 45,4 59,7
147 29,2 29,2 88,9

18 3,6 3,6 92,5
34 6,7 6,7 99,2

4 ,8 ,8 100,0
504 100,0 100,0

P802 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador José Serra? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

38 7,5 7,5 7,5
201 39,9 39,9 47,4
172 34,1 34,1 81,5

20 4,0 4,0 85,5
27 5,4 5,4 90,9
42 8,3 8,3 99,2

4 ,8 ,8 100,0
504 100,0 100,0
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P803 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula? O(A) sr(a) diria que ela 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
8 Não sabe
9 Não respondeu
Total

52 10,3 10,3 10,3
180 35,7 35,7 46,0
165 32,7 32,7 78,8

40 7,9 7,9 86,7
63 12,5 12,5 99,2

3 ,6 ,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0

P901 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (1ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento de ruas e 
avenidas
2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
17 Desemprego
97 Nenhuma destas
98 Não sabe
Total

58 11,5 11,5 11,5

290 57,5 57,5 69,0
49 9,7 9,7 78,8

5 1,0 1,0 79,8

26 5,2 5,2 84,9
3 ,6 ,6 85,5

36 7,1 7,1 92,7
3 ,6 ,6 93,3
4 ,8 ,8 94,0

11 2,2 2,2 96,2
4 ,8 ,8 97,0
1 ,2 ,2 97,2
3 ,6 ,6 97,8
9 1,8 1,8 99,6
2 ,4 ,4 100,0

504 100,0 100,0
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P902 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (2ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Saúde
3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
6 Abastecimento de 
alimentos
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

22 4,4 4,6 4,6
107 21,2 22,4 27,0

3 ,6 ,6 27,6

36 7,1 7,5 35,1
8 1,6 1,7 36,8

110 21,8 23,0 59,8
9 1,8 1,9 61,7

25 5,0 5,2 66,9
6 1,2 1,3 68,2

79 15,7 16,5 84,7
16 3,2 3,3 88,1
16 3,2 3,3 91,4
21 4,2 4,4 95,8
11 2,2 2,3 98,1

6 1,2 1,3 99,4
3 ,6 ,6 100,0

478 94,8 100,0
26 5,2

504 100,0

Page 9



P903 Esta é uma lista de áreas em que as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me quais são as três áreas que mais tem preocupado o(a) sr(a) e a sua 

família atualmente (3ª área citada):

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Educação
4 Praças/ Jardins/ 
Parques
5 Trânsito
7 Transporte coletivo
8 Iluminação pública
9 Limpeza pública
10 Abastecimento de 
água
11 Segurança pública
12 Habitação
13 Meio ambiente
14 Menor abandonado
15 Falta de opções de 
lazer
16 Rede de esgotos
17 Desemprego
Total

Omisso 0
Total

3 ,6 ,7 ,7
3 ,6 ,7 1,3

6 1,2 1,3 2,6
43 8,5 9,4 12,1

7 1,4 1,5 13,6
7 1,4 1,5 15,1
1 ,2 ,2 15,4

96 19,0 21,1 36,4
16 3,2 3,5 39,9
29 5,8 6,4 46,3
23 4,6 5,0 51,3
21 4,2 4,6 55,9

32 6,3 7,0 62,9
169 33,5 37,1 100,0
456 90,5 100,0

48 9,5
504 100,0

REND1 Renda pessoal (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
8  Não tem rendimento 
pessoal
9 Não opinou
Total

2 ,4 ,4 ,4
16 3,2 3,2 3,6
38 7,5 7,5 11,1

102 20,2 20,2 31,3
127 25,2 25,2 56,5
100 19,8 19,8 76,4
115 22,8 22,8 99,2

4 ,8 ,8 100,0
504 100,0 100,0
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REND2 Renda familiar (em salários mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20
2 Mais de 10 a 20
3 Mais de 5 a 10
4 Mais de 2 a 5
5 Mais de 1 a 2
6 Até 1
9 Não opinou
Total

6 1,2 1,2 1,2
42 8,3 8,3 9,5
90 17,9 17,9 27,4

189 37,5 37,5 64,9
112 22,2 22,2 87,1

54 10,7 10,7 97,8
11 2,2 2,2 100,0

504 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

2 ,4 ,4 ,4
4 ,8 ,8 1,2

15 3,0 3,0 4,2
15 3,0 3,0 7,1
14 2,8 2,8 9,9
11 2,2 2,2 12,1

8 1,6 1,6 13,7
18 3,6 3,6 17,3
12 2,4 2,4 19,6

9 1,8 1,8 21,4
17 3,4 3,4 24,8
10 2,0 2,0 26,8
15 3,0 3,0 29,8
13 2,6 2,6 32,3
15 3,0 3,0 35,3
11 2,2 2,2 37,5
11 2,2 2,2 39,7
15 3,0 3,0 42,7
13 2,6 2,6 45,2

6 1,2 1,2 46,4
13 2,6 2,6 49,0

5 1,0 1,0 50,0
13 2,6 2,6 52,6
14 2,8 2,8 55,4

7 1,4 1,4 56,7
9 1,8 1,8 58,5

11 2,2 2,2 60,7
16 3,2 3,2 63,9

8 1,6 1,6 65,5
9 1,8 1,8 67,3

13 2,6 2,6 69,8 Page 11



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
83
84
Total

13 2,6 2,6 69,8
7 1,4 1,4 71,2
8 1,6 1,6 72,8

10 2,0 2,0 74,8
13 2,6 2,6 77,4

9 1,8 1,8 79,2
15 3,0 3,0 82,1

9 1,8 1,8 83,9
1 ,2 ,2 84,1
7 1,4 1,4 85,5
4 ,8 ,8 86,3
5 1,0 1,0 87,3
5 1,0 1,0 88,3
9 1,8 1,8 90,1
5 1,0 1,0 91,1
2 ,4 ,4 91,5
8 1,6 1,6 93,1
1 ,2 ,2 93,3
6 1,2 1,2 94,4
3 ,6 ,6 95,0
1 ,2 ,2 95,2
2 ,4 ,4 95,6
3 ,6 ,6 96,2
3 ,6 ,6 96,8
3 ,6 ,6 97,4
2 ,4 ,4 97,8
1 ,2 ,2 98,0
3 ,6 ,6 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

504 100,0 100,0
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	P4 Se a eleição para Prefeito de MOGI DAS CRUZES fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 
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